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Datos generales de la población encuestada
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* Los resultados pueden no sumar 100% debido al redondeo y/o a que no se muestran las etiquetas de valores menores a 1%.



A nivel nacional el porcentaje de personas usuarias muy satisfechas o satisfechas con el servicio
que reciben en la guardería es de 98%, permaneciendo similar a nivel regional y por tipo de
prestación.

Satisfacción con el servicio de guardería
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Muy satisfecho(a) Satisfecho(a) Ni satisfecho(a) ni Insatisfecho(a) Insatisfecho(a) Muy insatisfecho(a) No sabe/ No responde

En general, ¿qué tan satisfecho(a) o insatisfecho(a) está usted
con el servicio que recibe en esta guardería del IMSS?*

* Los resultados pueden no sumar 100% debido al redondeo y/o a que no se muestran las etiquetas de valores menores a 1%.



Satisfacción con el servicio de la guardería

Antes de utilizar las guarderías del IMSS, ¿cómo creía
que sería la calidad del servicio? *
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Ahora que el niño o niña acude a la guardería, ¿cómo considera
que es la calidad del servicio de ésta?
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Antes de utilizar las guarderías del IMSS la expectativa positiva sobre la calidad del servicio era del
75% (excelente o buena); después de haber utilizado el servicio consideran a como la perciben
actualmente (99% excelente o buena).

* Los resultados pueden no sumar 100% debido al redondeo y/o a que no se muestran las etiquetas de valores menores a 1%.



Trato del personal
A nivel nacional el 99% de las personas usuarias considera que el trato que brinda el personal de la
guardería es excelente o bueno, mismo que se percibe similar por región y tipo de prestación.

De manera igual, el 99% de las personas usuarias considera que el trato que recibe el niño o niña por
parte del personal de la guardería es excelente o bueno, mismo que se percibe similar por región y tipo
de prestación.
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¿Cómo es el trato que usted recibe por parte del personal de esta guardería?*

¿Cómo es el trato que recibe el niño o niña por parte del personal de esta guardería?*

71% 28% 1% 1%
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* Los resultados pueden no sumar 100% debido al redondeo y/o a que no se muestran las etiquetas de valores menores a 1%.



Desarrollo integral del niño o niña en la guardería
Prácticamente la totalidad de personas usuarias considera que después de asistir a la guardería, el niño o 
niña ha mostrado avances en su desarrollo.
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¿Después de asistir a esta guardería el niño o niña mostró…?



Desarrollo integral del niño o niña en la guardería

El 78% de las personas usuarias declaran conocer las actividades que realiza el niño o niña en la guardería, 
de las cuales, el 100% las considera como adecuadas para la adquisición de hábitos para favorecer su 
desarrollo.

¿Conoce las actividades que realiza el niño o niña en la guardería?*
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¿Considera que estas actividades son adecuadas para la adquisición
de hábitos para favorecer su desarrollo?
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* Los resultados pueden no sumar 100% debido al redondeo y/o a que no se muestran las etiquetas de valores menores a 1%.
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